



姓名:贝贝

生日:12月1日(阴历10月20日)

寄语:在这特殊的日子,爸爸妈妈和爷爷奶奶祝小男子汉健康成长,开心快乐。



姓名:元宝

生日:12月1日。

寄语:“麻麻”非常享受和你在一起的每一天,愿意分享你成长的每一刻!祝愿我的元宝宝贝永远健康、快乐!happy birthday!

冰雪天,开发区9条公交将绕行

本报11月30日讯(通讯员于建晓 记者 张倩倩) 为应对冬季恶劣天气,开发区交通部门与公交公司共同制定了9条公交线路冰雪天气绕行预案。

冰雪恶劣天气时,部分坡道较大,或有急弯的路段因冰雪路面给公交车通行带来困

难,特别是区内城乡接合部的部分路段路面积雪清理不及时,造成沿途公交车的安全运行没有保障。

根据应急预案,今后凡出现冰雪恶劣天气,该9条线路将绕道运行,待天气和路面具备通车条件后,恢复原线路。

一、21路、22路

绕行方案:沿原线路运行至奇山南街西行至奇山路右转,沿奇山路北行至红旗中路右转,沿红旗中路东行恢复原线路。

取消站点:塔山游乐场、奇山南街(南侧)、奇山小区(南侧)
新增站点:无。
咨询电话:6952570

二、203路(南张家区间车)

涉及路段:三亚路
绕行方案:车辆沿原线路运行至三亚路的郭家站点处掉头返回。

取消站点:南张家。
新增站点:无。
咨询电话:6371695

三、208路

涉及路段:武汉大街、台北北路、合肥大街。
绕行方案:沿原线路运行至天津北路与武汉大街交叉处,沿天津北路北行至天津北路路

口站点后恢复原线路。
取消站点:LG伊诺特、LG伊诺特公寓
新增站点:无。
咨询电话:6371695

四、211路

涉及路段:攀枝花大街、玉溪路
绕行方案:沿原线路运行至陈家沟站点掉头返回。

取消站点:磁山地质博物馆、磁山公园
新增站点:无。
咨询电话:6371695

五、212路

涉及路段:白云山路、厦门大街。
绕行方案:沿原线路运行至北京南路与广州路交叉口左转,沿广州路运行至张裕城。
取消站点:白云山路口、厦门

大街东路口、泰东混凝土、宝安路路口。
新增站点:东方不锈钢二期、东方不锈钢一期、开发区移动公司。
咨询电话:6371695

六、211路(院下区间车)

绕行方案:沿原线路运行至吴家东掉头返回。
取消站点:院下、棘子芥。

新增站点:无。
咨询电话:6371695

七、551路

临时停运:(待路况满足公交车辆安全通行条件时,恢复营

运)。
咨询电话:6952570

八、203路

涉及路段:上海大街
绕行方案:车辆沿原线路运行至三亚路与上海大街交叉处,沿三亚路直行至石岚村。

取消站点:臧家村、臧家西、小臧家三个站点。
新增站点:无。
咨询电话:6371695

为方便学生上课,他提议公交改线

109路司机王连杰与大学生结深缘

本报记者 张倩倩 通讯员 唐楠楠

都说烟大有三大特色:三元湖、大海、109路公交车。说起109路公交车,很多同学脑中都会浮现出一位瘦削却非常精神的司机,他就是王连杰。王连杰七八年来与烟大的学生“打交道”,不仅对学生和蔼可亲,时刻关心学生乘车安全,还与许多烟大的学生成为了朋友。



烟大学生给王连杰(左一)和公交公司送锦旗。

在路上>>> 车上永远播放着同学们喜欢的歌曲

109路是烟台公交集团一条特殊的公交线路。它全程只有4个停靠站,由烟台大学西门始发,途经烟台大学南门和烟台大学南校区,最后抵达烟台大学文经学院,是专门为烟台大学学生服务的一条专线。

“来,同学你站这边,那个同学往里边靠一靠,门口的同学往里边靠一靠,门口的同学往里边靠一靠。”这句话王连杰师傅每天都会说二十几遍。

今年50岁的王连杰,从

事司机行业13年,调任109线路工作7年,2015年的新生,是他迎接的第8批新生。王连杰也是21名109路公交司机中普通的一员,同时也是最受学生欢迎的一位司机。他每次见到同学都是笑盈盈的,嘱咐同学们上车小心,经常与同学们交谈,车上永远播放着同学们喜欢的歌曲。

不久前,王连杰收到烟台大学外国语学院的学生送来的锦旗。“有一次早上发车送学生去北校上课,听到好

几个同学在抱怨早上109路不到西门,他们上课的地方离南门很远,每天早上要从南门跑到西门那边上课,经常来不及吃饭,还会迟到。当时我就记心里了,回去之后就给我们的路队长反映了这个问题,我们路队长就向公司反映了这事,公司很重视,第二天就决定早上抽出两班车跑西门,那些孩子也是好孩子,说要送锦旗,我们队长说不要,不过他们还是偷偷做了送过来了。”王连杰说。

朋友圈>>> 与烟大学生成为朋友,经常通过短信微信联系

在王连杰的微信好友里,有烟大五十多个学生。每逢节日,许多学生都会发消息问候祝福王连杰。打开王连杰的短信信箱,记者看到,里面全是学生发来的消息。

“这些都是很有意义的,自己也舍不得删掉,这些是前几天感恩节学生发来的,大多是祝福的,还有几个是已经毕业的。”王连杰滑动着手机说。

记者留意到,有几条消息是个别学生发来向王连杰

咨询感情问题的。“叔,男生不抱你了是不是就代表他不喜欢你了。”这是一位网名叫茉莉的同学发给王连杰的。“马上就要毕业了,他已经找到工作了,都没有问我要不要去上海,他就接下了上海公司的工作。他不是已经在想要和我分手了啊。”另外一同学咨询王连杰。

“对于感情啊,学习啊方面的问题,我也不是很懂,但我都拿他们当自己的孩子来看,他们跟我说,我就尽我所

能好好开导安慰他们,我也有孩子,看着他们就想到自己的孩子。”王连杰说。

尊重是相互的,王连杰对学生们很关心,学生对待这位王师傅也非常好。不久前,烟台大学人文学院的孙淑娟亲手包了饺子送到了师傅手中。“看师傅平常起那么早,下班那么晚,工作挺辛苦的,我也表示不了什么,就想着自己亲手包点饺子,算是自己的一点心意。”孙淑娟告诉记者。